

YAOWEN

# 致敬，英雄的城市、英雄的人民

## 新华时评 XINHUASHIPING

新华社北京3月11日电 “全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹！党和人民感谢武汉人民！”习近平总书记在湖北省武汉市考察新冠肺炎疫情防控工作时饱含深情地说道。

沧海横流，方显英雄本色。一座英雄的城市、一群英雄的人民，以其重大的牺牲和奉献，以其可贵的坚持和努力，展现了中国力量、中国精神，彰显了中华民族同舟共济、守望相助的家国情怀。

湖北和武汉是这次疫情防控斗争

的重中之重和决胜之地。在这场严峻的斗争中，当地广大干部群众以“隔一座城，护一国人”为担当，识大体、顾大局，自觉服从疫情防控大局需要，主动投身疫情防控斗争，为全国全民战“疫”取得如今的积极向好态势作出了重大贡献。

“英雄者，国之干。”在这场严峻斗争中，湖北和武汉涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹。从冲锋在前、英勇奋战的广大党员干部到白衣执甲、逆行出征的医务人员；从闻令而动、勇挑重担的人民子弟兵到广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者……人人都是战斗员，人人都是奉献者。我们有理由相信，有这样英雄的人民，有这样伟大的精

神，就没有迈不过去的坎，没有战胜不了的困难。

“英雄并不比普通人勇敢，只是多勇敢了5分钟。”在这场严峻斗争中，这“5分钟”对于湖北和武汉来说意味着更大的付出、更久的考验。面对病毒的威胁，他们同样惶恐与焦虑；面对亲人的离去，他们同样痛心与哀伤；面对“封城”的煎熬，他们同样孤独与愁闷。为了抗击疫情，一座900多万人的城市开启了一种别样的生活方式，这中间，不乏生离死别，亦有长歌当哭；这中间，没有从天而降的英雄，只有挺身而出的普通人。他们来自千家万户，出自各行各业；他们没有豪言壮语，只是默默奉献。他们，以“武汉人”之集体姓名，见证了中国人对生命、对

生活的挚爱，对家乡、对祖国的深情。

“岂曰独赴险，身后众兄弟。”在这场严峻斗争中，武汉虽然“封”了城，但绝不是一座孤城；疫情虽然隔离了一个地方，但绝不会隔离爱与温暖。当前，湖北和武汉的疫情防控任务依然艰巨繁重，生产生活秩序的恢复更是任重道远，需要当地广大干部继续保持头脑清醒，保持状态“在线”，继续共同努力、团结奋斗。全国人民时刻同你们在一起，永远是你们的坚强后盾！

武汉是一座有历史、有文化、有神性的城市。我们坚信，这座英雄之城一定会赢得战“疫”斗争的最终胜利，一定会迎来更加美好的明天！（新华社记者 涂洪长）

## 谣言：新冠肺炎患者肺部被病毒啃噬，肺功能不可恢复

谣言：

新冠肺炎患者肺部被病毒啃噬，肺功能不可恢复

辟谣：

首先，医学术语中没有“啃噬”这种说法。

其次，新型冠状病毒肺炎临床分型目前分为“轻型、普通型、重型和危重型”，其胸部影像学：早期呈现多发小班片影及间质改变，以肺外带明显。进而发展为双肺多发磨玻璃影、浸润影，严重者可出现肺实变，胸腔积液少见。

危重患者胸部影像学特点是：双肺弥漫、受累面积大、实变多、少数表现为“白肺”。

任何一种疾病的预后跟疾病的分型、并发症、基础疾病相

关。一般来说新冠肺炎轻症、普通型患者经过治疗后可痊愈，不留任何后遗症，肺功能可以完全恢复。但重症患者严重者除了快速进展为急性呼吸窘迫综合征、脓毒症休克、难以纠正的代谢性酸中毒和出凝血功能障碍”外，还可出现多器官功能衰竭，如果出现了严重并发症，肺功能肯定是难以恢复到正常状态。

因此新冠肺炎肺功能是否可以恢复，是要看病情的严重程度来判断。



淮北市科协 淮北日报联合主办

## 安徽淮北： 在战“疫”中淬炼城市治理能力

◆◆◆上接第1版

杜集经济开发区只是淮北市有序做好企业复工复产工作的一个缩影。为了帮助企业解决返岗、物流、物资等难题，加大财税金融帮扶力度，淮北市各级

部门纷纷出台政策措施，助力企业复工复产，渡过难关。连日来，淮北市委、市政府及其相关部门的负责人分别前往市高新区、煤化工基地以及各县区开发区重点企业开展调研指导，部署抓好企业防疫和复工复产有关工作。

同时，淮北加大“四送一服”帮扶力度，“一企一策”协调解决问题。淮北市全面梳理全年计划新开工和续建重点项目，制定开复工清单，落实“四督四保”制度和“五项机制”。同时，大力开展“不见面招商”，确保签约项目不停、意向项目不断。

### 社会稳定促发展

2月23日一早，记者跟随“淮优”农产品配送电商平台农副产品收购车辆来到濉溪县刘桥镇前吕楼村，实地探访疫情防控中淮北农副产品收购流通情况。

在前吕楼村，村民杨文正在收地里成熟的胡萝卜，他说：“我们一共种了350亩的胡萝卜，好在有电商平台，可以网上销售，还上门收购，真正解决了大家的燃眉之急。”

疫情防控期间，我们强化过程监管，扎实开展巡查，采取开展APP线上点单、线下派送等举措，坚决守住农产品质量安全底线，让老百姓吃得安全放心。”

淮北市疫情防控期间农产品质量安全监管工作领导小组负责人介绍，淮北出台疫情防控期间副食品生产流通供应、道路物资运输、保障能源供应、加强市场监管等相关政策，推广使用真棒、永辉、天朗（要赶集）、中瑞等电商平台，畅通社区物流，为居民生活创造更多便利条件。

同时，淮北在全省率先出台“九个一律”规定，对疫情期间聚集打牌、醉酒闹事、不配合封闭式管理等行为，严格追责、严肃处理、严厉打击，坚决维护好防疫期间社会秩序。

战“疫”还在进行，大考仍在继续，疫情防控和经济社会发展任务都很繁重，但都阻挡不住淮北共赴春天的发展步伐。

## 关于推荐申报第23届“安徽青年五四奖章”的公示

根据《关于申报第23届“安徽青年五四奖章”人选的通知》，经医院团委推荐，报经上级组织初步研究同意，拟推荐儿科急诊、发热门诊护理团队作为“安徽青年五四奖章集体”、夏魁作为“安徽青年五四奖章个人”，上报团市委组织部，现予以公示。

公示时间：2020年3月11日—2020年3月13日

如有不同意见，欢迎来电、来信、来访反映，联系电话：医院团委3055083或监察科3055222。

淮北市人民医院  
2020年3月11日

推荐集体情况简介：淮北市人民医院儿科急诊、发热门诊护理团队，成员11名，其中35岁以下护理人员7名，占总人数的63.6%。她们坚

持“以患者为中心”，积极做好日常工作的同时创立了“爱心点滴加油站”，开展“守护幼苗 关爱生命”志愿服务。在流感肆虐的3个月，11名该团队接诊了21693名患者。新冠肺炎疫情暴发，她们短时间改造完成了儿童发热门诊和预检分诊台，并投入使用，积极做好感染防控工作以及知识的宣教。她们积极选派1名护理骨干支援感染科，全体人员按照医院布置，积极参加医院志愿服务活动。

推荐个人情况简介：夏魁，男，汉族，1983年6月出生，中共党员，淮北

市人民医院内科四支部书记、呼吸内科副主任医师。2019年7月，省卫健委启动“百医驻村”健康脱贫计划，夏魁第一时间报名，派驻到歙县高山槐棠村驻村。作为村里唯一的医生，为了更好地服务群众，吃住在村里，24小时待命出诊。新冠肺炎疫情期间，受当地县卫健委安排，抽调至歙县人民医院参加救治新冠肺炎患者工作。2017年荣获淮北市卫生和计划生育委员会“优秀党务工作者”，2020年获得淮北市“向上向善好青年”荣誉称号。

## 淮北市智慧城市管微信举报平台2020年2月份运行情况公示

### 一、问题受理情况

2020年2月份，因受疫情影响，参与微信举报投诉人数和有效案卷数均有所下降，我市微信举报平台共受理市民各类城市管理问题有效投诉举报208件，截至月底，已办结195件，办结率93.75%，其余问题正在办理中。

### 二、拟奖励情况

本月参与举报问题用户57人，请受到奖励的用户于2020年3月20日前持相关材料到市城市管理监控中心（地址：人民中路316号市传媒中心综合楼三楼，电话：0561-2128888）办理领奖事宜，逾期不办理视为自动放弃。具体情况如下（手机号码后括号内数字为举报积分）：

一等奖5名（1—5位），每人奖励现金300元，手机号分别为：

189××××4969(19),  
153××××8766(17),  
187××××3265(12),  
188××××7755(7),  
159××××2111(7)。

二等奖15名（6—20位），每人奖励现金200元，手机号分别为：

157××××7676(6),  
173××××4659(6),  
139××××9899(5),  
135××××8585(5),  
176××××2088(5),  
151××××6628(5),

### 三、问题类型

排名	有效案卷数	大类种类	比率
1	80	市容环境	38.46%
2	60	宣传广告	28.85%
3	56	街面秩序	26.92%
4	8	其他事件	3.85%
5	1	公共设施	0.48%
6	1	道路交通	0.48%
7	1	园林绿化	0.48%
8	1	突发事件	0.48%

### 四、办理情况

责任单位	市城管局	濉溪县	杜集区	相山区	市住建局	市公安局
立案数	10	7	4	178	7	2
办结数	10	7	4	177	6	1
未办结数	0	0	0	1	1	1
办结率	100%	100%	100%	99.44%	85.7%	50%

欢迎广大市民朋友积极参与投诉举报，并对我们的工作进行监督。  
微信投诉：可扫描此二维码，予以关注后选择“投诉举报”模块按提示操作即可。

淮北市城市管理委员会办公室

2020年3月10日



## 报废车辆处置公告

濉溪县公安局定于2020年3月26日上午9:00在濉溪县公安局交通管理大队车管所会议室，以公开竞价的方式，公开处置各类报废车辆（大中型客车、小型客车、货车、摩托车、电瓶车等）约990辆，评估值：25.555万元，保证金：5万元整。公告车辆数字仅供参考，以实际交付数量为准，不调整成交价格（评估价为竞价底价）。委托淮北市金诚拍卖有限公司办理。

一、报名登记：有意者请于2020年3月25日下午16:30前持下列手续办理登记。

（1）意向竞价方应具有省、自治区、直辖市人民政府批准的报废机动车回收资质，提供相关资质经营（生产）许可证原件或复印件，能独立出具《汽车报废回收证明》。

（2）营业执照、法定代表人及委托代理人身份证件，法定代表人授权委托书等四证照原件及复印件。

（3）保证金缴款凭证。（户名：淮北市金诚拍卖有限公司；账号：1305018109022113168，开户行：工行淮北相山区支行）；

（4）报名资料费：300元。

二、联系方式：3881918 13615618997 刘先生

公司地址：淮北市庆相桥老财校东100米

濉溪县公安局

淮北市金诚拍卖有限责任公司

2020年3月12日

## 公 告

按照人民银行《人民币结算账户管理办法》规定，我行将一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户，转入久悬未取专户管理。现通知在我行一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算户（账户清单见开户行公示），自公告之日起30日内到我行办理销户手续，逾期视同自愿销户，我行将对其来账做退汇处理。

徽商银行淮北分行

2020年3月11日

## 拍租公告

一、我公司定于2020年3月25日上午9时在淮北市公共资源交易中心（中拍平台）拍租以下标的。

淮北市华桥商务办公用房三年期经营（使用）权，共12间，约490m<sup>2</sup>

二、标的展示时间、地点：拍租前，华桥商务6楼

三、竞租登记：有意竞租者于拍租前一天16时前持有效身份证件和标的的竞拍保证金叁万元（账户：淮北市公共资源交易中心；账号：13050161090249796；开户行：淮北市工行淮海路支行）

参拍条件：http://ggzy.huaibei.gov.cn/

原承租人在同等价位下，有优先租赁权（参加竞拍，方为有效）本公司告视为送达承租人。

四、报名地点：淮北市帝景大厦5楼 18905618080

淮北市机关事务管理中心

安徽龙盛拍卖有限责任公司

2020年3月12日

## 声 明

王立群驾驶证遗失，证号：340602198708210418，档案编号：340600726635，声明作废。

曹永良遗失皖F75493 重型仓栅式货车道路运输经营许可证，声明作废。

周小龙遗失皖F72088 重型自卸货车道路运输证，声明作废。

淮北市烈山区世成门业营业执照（正本）遗失，统一社会信用代码92340604MA2RX7YF34，声明作废，予以注销。

淮北市世恒矿山机械有限公司公章遗失（不带芯片），声明作废。

孟秀芝遗失西城社区棚户区改造项目购房券，券号：HBPG016511，金额：1060317.85元，声明作废。